
A csoport vezetője: Bana Márta 

A csoport tanulói: Dömötör Nóra Anna, Lukács Márton, Madár Milán, Sógorka Lilla Panna, 
Szabó Erik, Varga Dóra Boglárka 

A mobilitás ideje: 2026. június 7-13. 

A mobiltás helyszíne: Wodzisław Śląski, Lengyelország 

 

A résztvevők beszámolója: 

június 7. vasárnap 

Kisbusszal indultunk Wodzisław Śląskiba vasárnap reggel. Több óra hosszás utazásunk során 
egyszer álltunk meg, egy rövid lábnyújtóztató sétára Brünnben. Körülbelül délután 3 órára 
érkeztünk meg a célállomásunkra, ezután minden diák elment a saját fogadócsaládjával 
különféle programokra. Volt, aki megnézte a helyi Balaton tavat (bizony!), volt, aki kutyát 
sétáltatott, volt, aki a határon található félig lengyel, félig cseh városkát látogatta meg. A tanárok 
a kollégáikkal egy botanikus kertbe autóztak el. 

Bana Márta tanárnő 

június 8. hétfő 

Hétfő reggel az iskolánál találkoztunk. Többen jóval a megbeszélt időpont előtt odaértek, ezért a 
diákok körbevezettek minket külön-külön. Találkoztunk az igazgató úrral, utána elmentünk két 
tanórára, mindenki a saját diákjával – nekem ez tetszett a legjobban. Ezután egy közeli étteremben 
ettünk tradicionális lengyel ebédet. Következőnek kicsit körbevezettek bennünket a városban, 
majd mindenki kapott egy óra szabadidőt. A napot egy Auschwitzre felkészítő foglalkozással 
zártuk. 

Lukács Márton 10.D 

június 9. kedd 

Az auschwitzi látogatás mély és megrázó élmény volt számomra. A tábor területén járva 
közelebbről megismerhettem a második világháború egyik legsötétebb fejezetét. Megtekintettük 
a barakkokat, a foglyok személyes tárgyait és az emlékhelyeket, amelyek bemutatták a deportált 
emberek szenvedéseit. Különösen megrendítő volt látni azokat a helyeket, ahol emberek millióit 
fosztották meg szabadságuktól és életüktől. A kiállítások segítettek megérteni a holokauszt 
borzalmait és következményeit. A látogatás során végig komoly és csendes hangulat uralkodott. 
Sok új ismeretet szereztem a történelemről, és elgondolkodtam az emberi jogok fontosságán. Ez 
az élmény arra emlékeztetett, hogy mennyire fontos a múlt eseményeinek megőrzése és a 
hasonló tragédiák megelőzése a jövőben. 

Madár Milán 10.D 

június 10. szerda 

Reggeli után 9.00-re mentünk az iskolába, ahol először egy méhészeti előadást hallgattunk meg. 
Ez már magában is kifejezetten érdekes lett volna, de nekem külön tetszett, hogy nagyon interaktív 
is volt, mivel a mézkóstoláson túl viaszgyertyákat is készítettünk. Ezután kaptunk egy kis 
szabadidőt, ami alatt társasoztunk és pingpongoztunk, aztán a tanárok rendeltek pizzát ebédre. 



Miután megettük, elindultunk a következő programra. Eredetileg a helyi Balatont néztük volna 
meg, de mivel sajnos egész nap esett az eső, valamilyen beltéri elfoglaltságot kellett találnunk, 
így végül a bowlingra esett a választás. Ennek ellenére nagyon jól éreztük magunkat. A játék 
befejezése után pedig különváltunk, és mindenki elment a saját családjával. 

Varga Dóra Boglárka 10.C 

június 11. csütörtök 

Reggel 8.00-kor indultunk el busszal meghódítani a lengyel hegyeket. Az első túránk a kozyi 
kőbányánál volt. Itt az idő még nem volt velünk kegyes, csöpörgött az eső, de a felhőkbe felnyúló 
hegycsúcsok lélegzetelállító látványt nyújtottak. Következő úticélunk a Góra Żar nevű hegy volt, 
aminek a legtetejére egy siklóvasúttal jutottunk fel. A hely különlegessége a kilátáson kívül a 
hegytetőn található víztározó, ami Lengyelország egyik legismertebb energetikai létesítménye. 
Utolsóként Matyska hegyére túráztunk fel, majd indultunk vissza. A fogadócsaládjainkhoz csak 
egy rövid időre mentünk haza, ugyanis 18.00 órakor már ismét programunk volt az iskolában. Egy 
szuper koncerten vehettünk részt, amiben nagyon sok tehetséges diák előadását hallgathattuk 
meg. A koncert után mindenki hazament a fogadócsaládjához. 

Sógorka Lilla Panna 10.A 

június 12. péntek 

A mai napunk nagyon élménydúsan telt. Reggel 9.30-kor találkoztunk az iskola auditóriumában, 
ahol megkaptuk az Erasmus programhoz kapcsolódó okleveleket, ami különleges pillanat volt 
mindenki számára. Ezután közös programként plakátokat készítettünk, amelyekkel 
bemutathattuk a projektünket és a közösen szerzett tapasztalatainkat. Később ellátogattunk egy 
múzeumba, amelynek tetején különböző tudományos játékos és interaktív feladatok vártak ránk. 
Ezek a feladatok nemcsak szórakoztatóak voltak, hanem együttműködésre és gondolkodásra is 
ösztönöztek bennünket. A program után meghallgattuk a város történetét és sok érdekes 
információt tudtunk meg a hely múltjáról. Ebédre pizzát kaptunk, ami mindenkinek nagyon ízlett. 
Délután tányért és poharat festettünk, így mindenki elkészíthette a saját egyedi alkotását. A nap 
végén mindenki visszatért a fogadócsaládjához. 

Dömötör Nóra Anna 10.A 

június 13. szombat 

Reggel nyolckor könnyes búcsút kellett sajnos vennünk a fogadócsaládjainktól. Részben 
szomorúak voltunk, mert a búcsú mindig fáj, de örültünk is, mert volt esélyünk ezekkel a csodás 
emberekkel, és ezzel a csodás országgal megismerkedni. Viszont itt a nap nem ért véget, mivel 
tettünk egy kitérőt Krakkó felé, ahol megismertük Krak király és egyebek legendáit. Innen viszont 
egy több órás buszút várt ránk Magyarországig Szlovákián keresztül, így csak az esti órákban 
érkeztünk haza. 

Szabó Erik 9.B 


